
 

 

 МАЛЕНЬКАЯ ЛОШАДКА 

Jelena03 

 

 

Нам понадобится: 

нитки двух цветов ( для лошадки и для гривы с хвостиком) 

спицы под нитки  (лучше несколько комплектов) 

две бусинки или полубусинки 

наполнитель 

Вяжем на 5-ти спицах по кругу. Набиваем по ходу вязания. 

 

Усл. обозначения: 

л.г - лицевая гладь 

уб.-убавка 

приб. - прибавка (вывязываем из одной петли две) 

приб.(п)- сначала провязываем петлю из петли нижнего ряда, а 

затем провязываем основную петлю . 

приб.(л)- сначала провязываем основную петлю, а затем петлю из 

петли нижнего ряда (под основной петлёй). 

 

 



 

 

 

ГОЛОВА 

Набрать 10 петель. 

1 ряд лиц. 

10 прибавок   (20) 

1 ряд лиц. 

(1 лиц., приб.)  х 10 раз     (30) 

5 рядов л.г. 

(3 лиц., уб.)  х 6 раз     (24) 

3 ряда л.г. 

(4 лиц., уб.)  х 4 раз     (20)  

1 ряд лиц. 

уб(п),16 лиц., уб(л)      (18) 

1 ряд лиц. 

приб(л), 16 лиц., приб(п)  (20) 

1 ряд лиц. 

 



 

 

Вязание оставляем на спицах и откладываем пока. Приступаем к вязанию 

ножек и туловища. 

НОЖКИ  (2 шт) 

Набрать 10 петель. 

5 рядов л.г. 

(приб(л), 3 лиц., приб(п))  х 2 раза    (14) 

3 ряда л.г. 

(приб(л), 5 лиц., приб(п))  х 2 раза    (18) 

Первая ножка готова, нить отрезать, оставив небольшой кончик. Вяжем 

вторую ножку, нить не отрезаем, продолжаем вязание. 

 

Объединяем ножки: 

9 лиц. одной ножки, набрать дополнительно 2 петли,18 лиц. другой ножки, 

набрать 2 петли дополнительно, 9 петель первой ножки. (9+2+18+2+9)    (40) 

 



 

 

1 ряд  лиц. 

(приб(л), 18 лиц., приб(п))  х 2 раза     (44) 

 1 ряд лиц. 

(приб(л), 20 лиц., приб(п))  х 2 раза     (48) 

 1 ряд лиц. 

(приб(л), 22 лиц., приб(п))  х 2 раза     (52) 

 5 рядов  л.г. 

уб(л), 48 лиц., уб(п)       (50) 

1 ряд лиц. 

уб(л), 46 лиц., уб(п)       (48) 

1 ряд лиц. 

уб(л), 44 лиц., уб(п)       (46) 

1 ряд лиц. 

Дальше будем закрывать петли и будет смещение начала ряда. 

33 лиц., 26 закрыть    (20)  Зашить закрытые петли. Набить наполнителем. 

 

3 ряда л.г. 

уб(л), 7 лиц., приб(п), приб(л), 7 лиц., уб(п)    (20) 

3 ряда л.г. 

уб(л), 7 лиц., приб(п), приб(л), 7 лиц., уб(п)    (20) 



 

 

3 ряда л.г. 

приб(л), 7 лиц., уб(п), уб(л), 7 лиц., приб(п)    (20) 

3 ряда л.г. 

приб(л), 7 лиц., уб(п), уб(л), 7 лиц., приб(п)    (20) 

2 ряда л.г. 

Объединяем тело и голову. Прикладываем голову и продолжаем вязать 

нитью с тела. 

 

20 лиц. головы, 20 лиц. тела  (40) . Начало ряда теперь сзади. 

  

8 лиц., уб(п), уб(л), 16 лиц., уб(п), уб(л), 8 лиц.  (36) 

3 ряда л.г. 

(2 лиц., уб.) х 9 раз    (27) 

1 ряд лиц. 

(1 лиц., уб.) х 9 раз     (18) 



 

 

1 ряд 

9 убавок   (9) 

Нить отрезать, протянуть через петли, стянуть, закрепить. 

 

 

УШКИ 

Вяжем на 2-ух спицах платочной  вязкой  (все ряды лицевыми). 

Набрать 7 петель 

7 лиц. 

5 лиц., уб.  (6) 

4 лиц., уб.  (5) 

3 лиц., уб.  (4) 

2 лиц., уб.  (3) 

1 лиц., уб.  (2) 

Нить отрезать , протянуть через петли, стянуть , закрепить. 



 

 

 

 

Сложить ушко пополам и зашить. 

 

Пришить к голове. 

 

Сделать хвостик и гриву. Я крепила нитки, как кисти на шарф, а потом 

каждую ниточку разделить на части. На хвостик идёт 6-8 шт., не больше. А 

на гриву 20-25 шт. Прикрепить несколько штук между ушками, а потом от 

левого ушка вниз по шее в один ряд. 



 

 

 

Приклеить глазки, украсить лошадку. 

Всё, ваша лошадка готова! Приятного вязания! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


